



Кили Шей-Смит, Пирс Броснан и Элтон Джон

OK! SYNDICATION

ПИРС БРОСНАН НАДЕЕТСЯ НА ЛУЧШЕЕ

Седьмой класс. — 2001. — 5-11 марта (№ 10) — с. 9

Пирс Броснан и его подруга Кили Шей-Смит (они вместе с 1994 года, и у них уже есть четырехлетний сын Дилан) ждут ребенка. Мальчик (это показал ультразвук) должен родиться на днях, и родители уже придумали ему имя — Парис. На прошлой неделе 48-летний актер и 36-летняя Кили появились на концерте Элтона Джона в Лос-Анджелесе. «Если ребенок родится прямо сейчас, — пошутил Пирс, — мы назовем его Элтон Билли Броснан». По словам друзей, рождение сына станет для Пирса настоящим утешением, ведь последние несколько лет его буквально преследуют несчастья. В 1991 году от рака умерла жена Пирса, актриса Кассандра Харрис. Кассандра оставила Броснану троих детей: 19-летнюю Шарлотту и 18-летнего Кристофера от своего первого брака и их общего 7-летнего сына Шона. Пирс полностью взял на себя заботу о них. Он нанимал адвокатов для Кристофера и всячески поддерживал его (не только материально), когда тот попал в неприятную историю, сев за руль в нетрезвом виде, и ему грозило заключение. Потом в одну из лондонских клиник поместили Шарлотту (ей пришлось пройти курс лечения от алкоголизма и наркомании), и актер, бросив все дела, дневал и ночевал в больнице. В мае прошлого года Пирс и Кили собирались пожениться и уже назначили день свадьбы. И надо же было такому случиться, чтобы подросший Шон (ему тогда уже исполнилось шестнадцать) в это время попал в автокатастрофу и серьезно пострадал. А в декабре Шона за драку вообще исключили из школы. Сам Броснан признается, что если бы не Кили, он не смог бы пережить все эти напасти. И она, и маленький Дилан поддерживали Пирса как могли. После всего пережитого актер стал суеверным и боится загадывать наперед. Он только надеется, что, если все будет благополучно, они с Кили этим летом наконец поженятся.

OK! SYNDICATION